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Point
-21,5 は い ) 文字 は

、
なお 7 3 次 式

符号 の 前 で 区 切れ ば 良い 。 eee

が 、 ? a
、

- 2 D が 〇に 最大 は 3 3 選
(3) a が 4 回 4 次 式

(3) A
、

_ 4 b C
、

- d eee

( 1 ) 7 a
、

-5
( 4 )最大 は 4 4 選

( 2 ) 3 つ(
、 ft ( 4 ) - 3 つ (

3

,

_ は
,

0 、 1

(5) 手 ab
2

、

ー が は
、 f か〇 〇 0

い ) 最大 は 2 2

(6) - で , Jdb ,
_ f は

( 2 ) どちら も 3 z
-

Point IED 3 い ) 2

2
〇 〇 の 。

し 2 ) 上
「

次数 」
か け あわ さ れ 1 3 ) 三

2 x とに 2
_ 4 2 いる 文字 の 個数

5 冬は Bey 國 x 國 × 間 × 脖 3 _

い) で

生吐 で
(

数字で答える
。

鼐濯㶚 た

(2) -12 x ax axb = (8+3) ル = 1 は-_- 一  _

= ( 2 _ 1 ) が +4-9=22-5
(3) Pxqxq eee

EEE H
^

て災害器 二トコ = (3-6) か に の た が

14) -2.3 XPI 年
= _ 2 9 _ Gb Point

が xxxxx y 4 次 式
ーー

( 4 ) ない なと生 Ey = 6 つ け は
係数 1 を

= 4 つし
2

t 4 つ (

、
〇 53 なっ

。
( 2 ) 最大 は 1 な ので

= 7 ab -8 a
見 落さ ない

○ TDO 1 次 式

2 1  0
-

(3) 最大 は 2 な ので

2 次 式
ーー
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Point O も 考える
= 5  a _ b Point c

=
- 4 つ に 4 は 3 に 3 に 2 9 ( +7

-_- 3 つ し み 2 つ し 99+2 b 3 a - 5 b - 2

= _ 1 1 ab
= (3-3) a

2 yee
= 0 に 0

_
ang t z / J △ SD

= が 2

+ でいる b -2 a -39

- atab △ = 0 _ C - 5 b ) = 5 b
=  x _ 6 I

= -6 に +4 a TJ = 7 - C - 2 ) = q

= 5 x _ 7 は +22 +3 は = 7 7 く - 4 は _ a +5 b  +9
=  8 at Gb -3 a - 4 b  = 5 at 2 b

= _ 2 ) に +5  xt 4 つし た 3 つ( = 2 つし た 2 つ (

= 8 ab -5 a -3 a  +7 ab  = 1 5 ab -89

い) axb 三 1477 は〇 _ はコ
= a +5 b  +2 a  t b  = 3 a  +6 b し 2 ) RX  が は Z

3 ,
= 6 x  +4 は +3 つけ 4 は = 9 2 +82 ( 37 2904て○ 最大 は 2 f
= 3 2し -4 は -8 は +22=5 た -125 最大は 3 3

= l 0 a  +7 b -11+15 a -7 b -3-_-25 a _ l 4
= _ 8 つし +4 は

= 8 つ に 92427 で +5 つ( - 3

= つ( 2
_ 4 つ ( - 1

= 6 a _ 3 b

= l 1 St  2  t

○ = 6 x  t 3 つく = 9 つ( = 7 P _ 9 q

△ = 2 つし  t に な ) 二 - 5 8 9 x _ 5 y = - 5 つし た 4 つし

JCI

Tea
= - つく +6 は _ 2

G = 8 a -7 a = a
= 5 に -15 a -2

○ △
△ = _ 4 b - ( -4 b ) = _ 4 b - し 4 b  =  o

a

G △ 〇
O = 2 に 3 つ に -_-zy△ = 3 つく - ( - 4 つく ) = 7 つ(

f) -_- 5 - ( -8 ) = 3

-222 +72 ( +3
-
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f) 1 ユ c 1 7 2 つ は
、

_ 4 つ は Point

_ #hf. . .

に ) - が
、

2 が
、 -321,4 篦倉 で

い) 4 x 一
3 は +6 つい 8 は

( 3 ) 5 a _ 3 b
= 1 0 x - 1 5 は the

TT

( 4 ) 4 つ( ー は
(2) A _ 2 b _ 5 9 - 4 b

.se

= -49-6bar

い) 国+0てよな 〇 與

に つ -9〇 で 塰

( 1 ) 10 ) いな C 3 ) -32 し ない○ 〇は +6 の○
(2) 3 7 ( t 3 y 3 1 1

(3) 一つ ( t は ふ てき '

(4) 3 9 - 2 D
ie

(5) 7 a -7 b

(6) 2 つし +11 は

(7) 52 に
_ xy

(8) N -4 xy _ 3 G 2


